

Меньшов Владимир

Мск. Комсомолец - 1999 -
29 окт. - С. 3.

ТЕПЕРЬ И ПОДМОСКОВЬЕ СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ

Для Владимира Меньшова танго в Москве может оказаться последним

Гражданский подвиг голливудской телезвезды Рональда Рейгана (но только в масштабах отдельно взятой Московской области) решил повторить известный кинорежиссер Владимир Меньшов. Два дня назад он объявил о намерении баллотироваться вице-губернатором Подмоскovie на выборах 19 декабря. Губернатором к нему "идет" Анатолий Долголаптев: доктор технических наук, бывший зам Шумейко в Совете Федерации и заядлый "областник". Он долгое время работал в Подмоскovie. Это уже десятая пара, уведомившая облизбирком о намерении стать губернатором и вице-губернатором.

Поскольку будущее "первое лицо" Подмоскovie занято съемками нового фильма, ситуацию нам прокомментировал Анатолий Долголаптев.

Кандидат в губернаторы сказал про своего вице, что он — "ум, честь и совесть нашей эпохи". Что Владимир Меньшов всегда был в оппозиции к той дури, которую творит власть по отношению к народу. И уже

в качестве вице-губернатора Владимир Валентинович покажет, как надо относиться к человеку.

Как удалось выяснить "МК", решение идти в связке с Долголаптевым кинорежиссер принял спонтанно. После того как о своем намерении баллотироваться в губернаторы области заявил спикер Госдумы Геннадий Селезнев. Это раскрученный политик, и ему в противовес нужна такая же всероссийская знаменитость. Напомним читателям, что Владимир Меньшов снял такие известные киноленты, как "Москва слезам не верит", "Любовь и голуби", "Ширли-Мырли". Сейчас он завершает свой очередной шедевр под рабочим названием "Последнее танго в Москве".

И Долголаптев, и Меньшов считают, что пройти во второй тур реальный шанс имеют Анатолий Тяжлов, Геннадий Селезнев, ну и они. Но во второй тур, к сожалению, выйдут только две пары. Ученый и кинорежиссер не сомневаются, что они будут в их числе.

Владимир ЧУПРИН.